!pH 14. .A,ON\CILH—(SISI o0aborTa.
i ! |
. 3ANOAHU TADAMLLY. A=A=m A€CHATD
AAA AAA
AAA AAA A m A AAA
A
30 60 20 50
.CpOBHM.
30 80 40 70
30 10+ 20 50 /0-10
60 20 + 30 6 40
. BbIMOAHU AENCTBUS.
70+ 20 = 80-20= 60+30-10=
40+ 30 = 30 + 60 = 50-20-30=
90 -40 = 10+ 40 = 80-20+30=
PeLuv npumepsl.
/+6 = 2+9= 12-8= 15-8=
9+4 = 4+ 8= 16-7= 13-6 =
6+5 = 3+9= 14-7= 17-9=
1
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. Pasraaam npumepesl. [oa j o O

KO>XXAOU FTEOMETPUHECKOM
OUrYPOU CrPATAOHO YUCAO.
Kaxxaom dourype CooTBETCTBYET 11 - A = 5

OAMHAKOBOE YMCAO.
O-2-A

. PeLun 30A04m.
KaTd KyrmmAaQ 3 AECATKA 3EAEHbIX MAMOK U 2 AECITKA KPACHbIX.
CKOAbBKO BCETO Mnanok KynuAa Karaeg

OAHQ BEAKQ 3AroTOBMAC HO 3UMY 3 AECATKO OPEXOB, A APYras - 5
AECATKOB. HO CKOABKO MEHbLLIE OPEXOB 3ArOTOBUAQ NEPBAT OEAKA?
CKOABKO OpPEXOB BMECTE OHM 30rOTOBUAMS

1)
2)

B aksapumyme xumpet 20 pbliboK. M3 HMX 20 3eAEHbIX pbIOOK, 30 ‘}}}"J]f
- KPACHbIX, 10 - >XEATbIX, O OCTAAbHbIE TOAYOble. CKOAbKO B F {

OKBAPUYME TOAYObIX PbIOOK?
1)
2)
Mutep cobpaa 50 mapok, a Ctme 30 MAPOK. HO CKOABKO DOAbLLIE MAPOK Y

Mutepaq, 4em y CtrBae CKOABKO MAPOK lNntep AOAXEH O0TAATL CTUBY,
4TOObI Y HUX MAPOK CTAAO MOPOBHY ¢

1)
2)

Ha LLKOABHOM NAOLLLOAKE TYAIAM 20 MAABYMKOB M 50 aAeBodek. 40 y4eHMKOB
YLLUAM B LUKOAY HO 06eA. CKOAbKO YHEHMKOB OCTAOAOCH?

1)
2)

BaHa npoLuéA 20 waros, a [NAAToH - 19 waros. KTo 13 HMX NPOLLEA
OOAbLLIEE PACCTOAHMNE S




. Hapucym BTOPYIO MOAOBUHY GOUIYPbl CUMMETPMUHYHO OCM.
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. Haramk X. BbINOAHM NPOBEPKY. 3AMOAHM KPYXKOUKM.

o @ @

X+70=90 20+ X=70 90-X=30
= = X =
= = X =
=90 =70 =30
X+ 30=80 20 +X = 60 X—-40 =150
Nposepka: MpoBepka: MpoBepka:




. N3mepb oTpe3ok Ab AAMHOM B 20 KAETOYEK MePKAMM A, B, B, I. CKOAbKO
pPa3 mepka a (6, B, I)lIOMECTUAACH B OTPE30K AB2 3anuLum.

a y
b A5=_“_“

6 AB = 6
:#%Bﬁﬁlq' Ab = B
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2 T T 1] T T 7 g :

B 14

KOk M3MEHIETCH YICAO MEPOK HO OTPE3KE C YBEAMHEHUNEM AAMHBI COMOM
MEPKMS

T B N St
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2 3 4 56 7 8 9101 12 13 1415 16 17 18 192
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0 1
. [lomoru 3amke NonacTb AOMOM, 3AMOAHMB MYCTblE
KAETOYKM.
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. BbIMOAHM AEUCTBMA MO OBPA3LLY B PAMKE.

-0

X

Hanau n Hapucym ans X.

NG
D - A -
B - +
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X = X =
Hamam 30KOHOMEPHOCTb M HOPUCYM B MYCTbIX KAETKAX HEAOCTAOLLIME
cdourypesl.
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